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Posėdis įvyko 2023 m. gegužės 18 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 12 val. 35 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Dainius 

Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena 
Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas 
Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Bronius Vaitkus, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Virgilijus Beržanskis, UAB „Palangos vandenys“ direktorius, Irena 
Biriukaitė, Palangos miesto globos namų direktorė, Andrejus Byčkovas, UAB „Palangos Klevas“ 
direktorius, Algimantas Bluškis, BĮ Palangos miesto rinkliavų centro direktorius, Aušra 
Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Daiva 
Dekontaitė, Palangos miesto socialinių paslaugų centro direktorė, Vytautas Indreika, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo 
pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto 
skyriaus vedėjas, Giedrė Juršėnė, UAB „Palangos šilumos tinklai“ direktorė, Reda Kairienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus patarėja, Petras Kaminskas, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos 
miesto savivaldybės vicemerė, Rasa Kmitienė, BĮ Palangos turizmo informacijos centro direktorė, 
Laura Martinaitytė, Lietuvos Respublikos vyriausiosios rinkimų komisijos narė, Rimantas 
Antanas Mikalkėnas, Palangos miesto savivaldybės vicemeras, Vita Petrauskienė, Palangos 
kultūros ir jaunimo centro direktorė, Alma Mockevičienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjo pavaduotoja, Arūnas Pranckevičius, SĮ Šventosios jūrų 
uosto direkcijos direktorius, Kęstutis Rudys, Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos 
direktorius, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Jonas Sinkevičius, Palangos miesto botanikos parko 
direktoriaus pavaduotojas, laikinai einantis Direktoriaus pareigas, Alina Skaisgiraitė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja, Violeta Staskonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktorė, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Loreta Birutė Turauskaitė, VšĮ Antano 
Mončio namų-muziejaus direktorė, Gediminas Valinevičius, UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 
direktorius, Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus 
vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė (pridedama). 
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Lietuvos Respublikos vyriausiosios rinkimų komisijos narė Laura Martinaitytė 
informavo, kad šio Tarybos posėdžio metu prisieks 3 išrinkti Tarybos nariai, iš kurių 2 išrinkti 
Tarybos nariai neprisiekė Palangos miesto savivaldybės tarybos 1-ojo posėdžio metu, ir 1 išrinktas 
Tarybos narys, kuris buvo patvirtintas Vyriausiosios rinkimų komisijos 2023 m. balandžio 23 d. 
sprendimu. 

Laura Martinaitytė pakvietė išrinktus Tarybos narius Arvydą Martinkėną, Darių 
Kubilių ir Gediminą Gečą perskaityti Tarybos nario priesaikos tekstą padėjus ranką ant Konstitucijos 
ir pasirašyti vardinį priesaikos lapą. 

Prisiekė Tarybos nariai Arvydas Martinkėnas, Darius Kubilius ir Gediminas Gečas. 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2-ojo posėdžio 

pradžią.  
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 49 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 

darbotvarkės. 
Šarūnas Vaitkus siūlė įtraukti į posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl VšĮ Antano 

Mončio namų-muziejaus neeilinio visuotinio dalininkų susirinkimo“ projektą (Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas) ir jį svarstyti paskutiniu 50 darbotvarkės klausimu. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pasiūlymą įtraukti į darbotvarkę šį klausimą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Sprendimo „Dėl VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus neeilinio visuotinio dalininkų 

susirinkimo“ projektas įtrauktas į darbotvarkę 50 klausimu. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Eugenijus Simutis informavo, kad nusišalina nuo 5 (Dėl pritarimo BĮ Palangos miesto 

rinkliavų centro 2022 metų veiklos ataskaitai), 28 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2012 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. T2-162 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos 
miesto savivaldybės tarybos nustatytomis vietomis automobiliams statyti“ pakeitimo) ir 29 (Dėl 
Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. T2-233 „Dėl BĮ 
Palangos miesto rinkliavų centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ pakeitimo) darbotvarkės 
klausimų svarstymo, nes minėti klausimai susiję su jo buvusia darboviete. 

Dainius Želvys pagarsino, kad nusišalina nuo 1 (Dėl UAB „Palangos vandenys“ 
2022 metų veiklos ataskaitos tvirtinimo) darbotvarkės klausimo, nes dirba UAB „Palangos 
vandenys“. 

Ilona Pociuvienė pranešė, kad nusišalina nuo 4 (Dėl pritarimo Palangos miesto 
botanikos parko 2022 metų veiklos ataskaitai) klausimo svarstymo. 

Gediminas Gečas pranešė, kad nusišalina nuo 9 (Dėl pritarimo Palangos miesto 
savivaldybės viešosios bibliotekos 2022 metų veiklos ataskaitai) klausimo svarstymo. 

Martyna Miklovienė informavo, kad nusišalina nuo 4 (Dėl pritarimo Palangos miesto 
botanikos parko 2022 metų veiklos ataskaitai) klausimo svarstymo. 

Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus pagarsino, kad nusišalina nuo 41 (Dėl UAB 
„Palangos komunalinis ūkis“ 2022 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo) 
ir 42 (Dėl pavedimo sudaryti vidaus sandorį) klausimų svarstymo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Eugenijaus Simučio nusišalinimą nuo 5, 28 ir 
29 darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijaus Simučio nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Dainiaus Želvio nusišalinimą nuo 1 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Dainiaus Želvio nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ilonos Pociuvienės ir Martynos Miklovienės 

nusišalinimą nuo 4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Ilonos Pociuvienės ir Martynos Miklovienės nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Gedimino Gečo nusišalinimą nuo 9 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Gedimino Gečo nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus 

nusišalinimą nuo 41 ir 42 darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant 

svarstyti darbotvarkės klausimus. 
Elena Kuznecova perskaitė Elenos Kuznecovos ir Domininko Jurevičiaus 2023 m. 

gegužės 18 d. pareiškimą dėl opozicinės frakcijos „Dirbam Palangai“ įkūrimo (pridedamas prie 
posėdžio rengimo dokumentų). 

Elena Kuznecova perskaitė Elenos Kuznecovos ir Domininko Jurevičiaus 2023 m. 
gegužės 18 d. pareiškimą dėl visuomeninių patarėjų skyrimo (pridedamas prie posėdžio rengimo 
dokumentų). 

Svetlana Grigorian perskaitė Tarybos narių Eugenijaus Simučio, Svetlanos Grigorian, 
Dariaus Kubiliaus ir Martynos Miklovienės 2023 m. gegužės 18 d. pareiškimus dėl opozicinės 
frakcijos „Palangos opozicija“ sudarymo ir opozicijos pirmininko paskyrimo bei deleguojamų 
asmenų į Kontrolės komiteto, Antikorupcijos ir Etikos komisijų sudėtis (pridedamas prie posėdžio 
rengimo dokumentų). 

Eimutis Židanavičius pagarsino 2023 m. gegužės 18 d. pareiškimą dėl savo veiklos ir 
atstovavimo Taryboje (pridedamas prie posėdžio rengimo dokumentų). 

 
Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2022 metų 

veiklos ataskaitos tvirtinimo“ projekto svarstymo. 
1. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2022 metų veiklos ataskaitos 

tvirtinimo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 
Svetlana Grigorian domėjosi dėl UAB „Palangos vandenys“ vykdomos turto nuomos. 
Darius Kubilius teiravosi dėl įstaigoje dirbančių asmenų. 
Svetlana Grigorian klausė dėl vandentiekio ir buitinių nuotekų tinklų plėtros 

Būtingės g. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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2. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2022 metų finansinių ataskaitų 
rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl Valstybinės energetikos reguliavimo tarnybos (VERT) 
skelbiamų duomenų apie šilumos kainas kitose savivaldybėse. 

Eimutis Židanavičius klausė dėl centralizuotai teikiamos šilumos kainos ir patirtų 
nuotolių. 

Martyna Miklovienė teiravosi dėl darbuotojų paieškų sąnaudų. 
Kalbėjo Eimutis Židanavičius, Svetlana Grigorian, Šarūnas Vaitkus, Eugenijus Simutis 

ir Dainius Želvys. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 2022 metų finansinių 

ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Arūnas Pranckevičius. 
Darius Kubilius domėjosi dėl Europos Sąjungos lėšų įsisavinimo ir darbuotojų 

skaičiaus įstaigoje. 
Domininkas Jurevičius klausė dėl automobilių stovėjimo aikštelės nuomos ir įkainių 

patvirtinimo. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl vykdomos išnuomotų namelių rekonstrukcijos. 
Dainius Želvys klausė dėl namelių nukeldinimo pasibaigus nuomos laikotarpiui. 
Martyna Miklovienė domėjosi dėl įstaigos patikėjimo teise valdomos krantinės 

nuomos. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Ilona Pociuvienė ir Martyna Miklovienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl pritarimo 

Palangos miesto botanikos parko 2022 metų veiklos ataskaitai“ projekto svarstymo. 
4. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto botanikos parko 2022 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėjas – Jonas Sinkevičius. 
Eimutis Židanavičius teiravosi dėl parko takelių būklės atnaujinimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl pritarimo BĮ Palangos miesto 

rinkliavų centro 2022 metų veiklos ataskaitai“ projekto svarstymo. 
5. SVARSTYTA. Dėl pritarimo BĮ Palangos miesto rinkliavų centro 2022 metų 

veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Algimantas Bluškis. 
Eimutis Židanavičius domėjosi, kaip numatoma sumažinti pažeidimų netinkamai 

statant automobilius mieste skaičių. 
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Elena Kuznecova klausė dėl atliekamų patikrinimų keleiviniame transporte. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl sezoninių darbuotojų paieškų. 
Eimutis Židanavičius domėjosi dėl galimybės įmonėms ar įstaigoms, sumokėjus vietinę 

rinkliavą, prie jiems priklausančių pastatų rezervuoti automobilių stovėjimo vietas. 
Pasisakė Svetlana Grigorian ir Eimutis Židanavičius. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl pritarimo UAB „Palangos Klevas“ 2022 metų veiklos ataskaitai. 

Pranešėjas – Andrejus Byčkovas. 
Elena Kuznecova klausė dėl turgavietės darbo laiko ir asmens, kuriam pavesta užrakinti 

turgavietės vartus, bei mokesčio už tualetą. 
Julius Tomas Žulkus klausė, ar yra gautos įstaigos finansinio audito išvados. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl detaliojo plano praplečiant Šventosios turgavietę 

rengimo. 
Svetlana Grigorian teiravosi, kuriam laikotarpiui pratęsta direktoriaus darbo sutartis. 
Domininkas Jurevičius domėjosi, kaip prekybininkai, prekiaujantys ne maisto, 

pramoninėmis ir kitomis, prekėmis atsiskaito už prekybos vietą. 
Svetlana Grigorian klausė, koks bendrovės pelnas 2022 m. Tarybos narė taip pat 

domėjosi, kaip įstaigos vadovui pavyko išspręsti konfliktus su turgavietėje prekybą vykdančiais 
asmenimis. 

Kalbėjo Svetlana Grigorian. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, Statybos ir miesto ūkio komitetas sprendimo nepriėmė. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 9, prieš – nėra, susilaikė – 12 (Andrius Bajoras, Gediminas Gečas, 

Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Elena Kuznecova, Martyna 
Miklovienė, Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Bronius Vaitkus, Dainius Želvys). 

NUSPRĘSTA. Sprendimas nepriimtas. 
Kalbėjo Svetlana Grigorian. 
 
Tarybos bendru sutarimu paskelbta 15 min. pertrauka. 
Po pertraukos užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
 
7. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto socialinių paslaugų centro 

2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Daiva Dekontaitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto globos namų 2022 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėja – Irena Biriukaitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
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Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo „Dėl pritarimo Palangos miesto 

savivaldybės viešosios bibliotekos 2022 metų veiklos ataskaitai“ projekto svarstymo. 
9. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos 

2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Kęstutis Rudys. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl pritarimo BĮ Palangos turizmo informacijos centro 

2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Rasa Kmitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos kultūros ir jaunimo centro 2022 metų 

veiklos ataskaitai. Pranešėja – Vita Petrauskienė. 
Svetlana Grigorian domėjosi dėl įstaigos vadovo komunikacijos su interesantais. 
Eugenijus Simutis teiravosi dėl leidimo bendruomenės nariams nemokamai naudotis 

Šventosios centrinės aikštės paviljonu organizuojant nemokamus renginius. 
Julius Tomas Žulkus klausė dėl galimybės efektyviau išnaudoti valdomą Kurhauzo 

teatro-kino salę. 
Domininkas Jurevičius teiravosi dėl mugės organizavimo Joninių šventės metu 

Šventojoje. 
Kalbėjo Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius ir Šarūnas Vaitkus. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 5 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis, Dainius Želvys). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos kurorto muziejaus 2022 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėja – Virginija Paluckienė. 
Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl muziejaus darbo laiko vasaros sezono metu. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 



 

 

7

13. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus 2022 metų 
veiklos ataskaitai. Pranešėja – Loreta Birutė Turauskaitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus 2022 metų 

finansinės ataskaitos rinkiniui. Pranešėja – Loreta Birutė Turauskaitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ „Palangos orkestras“ 2022 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Meras informavo, kad šį klausimą pristatys Savivaldybės administracijos Kultūros 

skyriaus vedėjas Robertas Trautmanas, kadangi VšĮ „Palangos orkestras“ vadovas negalėjo dalyvauti 
Tarybos posėdyje. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl instrumentų įsigijimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarties. Pranešėjas – Robertas 

Trautmanas. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl sutarties bendradarbiavimo sričių. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-71 „Dėl 

Palangos kurorto muziejaus atlygintinų paslaugų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu Palangos kurorto muziejaus atlygintinų paslaugų sąrašo 1.1.2 papunktyje po žodžių ir 
skaičių „pensininkams (iki 80 metų)“ įrašyti žodžius „Palangiškio kortelės turėtojams“. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 
pakeisti sprendimo projekto pavadinimą ir jį išdėstyti taip: 

„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-71 
„Dėl Palangos kurorto muziejaus atlygintinų paslaugų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“. 
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Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl Švietimo, kultūros ir sporto 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl Administracijos direktorės pasiūlymo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. pakeisti sprendimo projekto pavadinimą ir jį išdėstyti taip: 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-71 

„Dėl Palangos kurorto muziejaus atlygintinų paslaugų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“; 
2. Palangos kurorto muziejaus atlygintinų paslaugų sąrašo 1.1.2 papunktyje po žodžių 

ir skaičių „pensininkams (iki 80 metų)“ įrašyti žodžius „Palangiškio kortelės turėtojams“. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl mokinių priėmimo komisijos ir jos darbo reglamento 

patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Svetlana Grigorian siūlė papildyti Savivaldybės mokinių priėmimo komisijos sudėtį 

įtraukiant į ją Švietimo, kultūros ir sporto komiteto narį Eugenijų Simutį. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Svetlanos Grigorian pasiūlymo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 6, prieš – 3, susilaikė – 8. 
Svetlanos Grigorian pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. T2-53 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės teritorijoje gyvenančių nesimokančių vaikų ir mokyklos nelankančių 
mokinių apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu pavadinime po žodžio „Dėl“ įrašyti žodžius „Palangos miesto savivaldybės“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Švietimo, kultūros ir sporto 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai).  
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
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Eugenijus Simutis ir Svetlana Grigorian nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pavadinime po žodžio „Dėl“ 

įrašyti žodžius „Palangos miesto savivaldybės“. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T2-180 „Dėl 

Vaikų priėmimo į Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo 
programas vykdančias mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu pavadinime po žodžio „Dėl“ įrašyti žodžius „Palangos miesto 
savivaldybės“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Švietimo, kultūros ir sporto 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pavadinime po žodžio „Dėl“ 

įrašyti žodžius „Palangos miesto savivaldybės“. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 

sprendimo Nr. T2-225 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių pavėžėjimo organizavimo ir 
važiavimo išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl pritarimo įgyvendinti projektą „Kompleksinės paslaugos 

(KOPA)“. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: „Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos 
vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 4 dalimi, 2021–2030 metų plėtros programos valdytojos 
Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos šeimos politikos stiprinimo plėtros 
programos pažangos priemonės Nr. 09-004-02-05-01 „Gerinti socialinių paslaugų kokybę ir 
prieinamumą, didinti socialinės paramos veiksmingumą kriziniais atvejais šeimoje“ 8 veiklos 
„Kompleksinių paslaugų šeimai teikimas sostinės regione“ ir 9 veiklos „Kompleksinių paslaugų 
šeimai teikimas vidurio ir vakarų Lietuvos regione“ projektų finansavimo sąlygų aprašu, patvirtintu 
Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2022 m. birželio 8 d. įsakymu Nr. A1-
393 „Dėl 2021–2030 metų plėtros programos valdytojos Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos 
ir darbo ministerijos šeimos politikos stiprinimo plėtros programos pažangos priemonės Nr. 09-004-
02-05-01 „Gerinti socialinių paslaugų kokybę ir prieinamumą, didinti socialinės paramos 
veiksmingumą kriziniais atvejais šeimoje“ aprašo patvirtinimo“ pakeitimo, Palangos miesto 
savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 
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Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pakeisti sprendimo projekto 

preambulę ir ją išdėstyti taip: „Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 
straipsnio 4 dalimi, 2021–2030 metų plėtros programos valdytojos Lietuvos Respublikos socialinės 
apsaugos ir darbo ministerijos šeimos politikos stiprinimo plėtros programos pažangos priemonės 
Nr. 09-004-02-05-01 „Gerinti socialinių paslaugų kokybę ir prieinamumą, didinti socialinės 
paramos veiksmingumą kriziniais atvejais šeimoje“ 8 veiklos „Kompleksinių paslaugų šeimai 
teikimas sostinės regione“ ir 9 veiklos „Kompleksinių paslaugų šeimai teikimas vidurio ir vakarų 
Lietuvos regione“ projektų finansavimo sąlygų aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos socialinės 
apsaugos ir darbo ministro 2022 m. birželio 8 d. įsakymu Nr. A1-393 „Dėl 2021–2030 metų plėtros 
programos valdytojos Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos šeimos 
politikos stiprinimo plėtros programos pažangos priemonės Nr. 09-004-02-05-01 „Gerinti socialinių 
paslaugų kokybę ir prieinamumą, didinti socialinės paramos veiksmingumą kriziniais atvejais 
šeimoje“ aprašo patvirtinimo“ pakeitimo, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 m. socialinių paslaugų 

plano patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl pasodintų 223 medžių bei krūmų, vandens ir smėlio 

tyrimų bei jų rezultatų paskelbimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Domininkas Jurevičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės atstovų išrinkimo į Lietuvos savivaldybių 

asociacijos narių atstovų suvažiavimą. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Darius Kubilius domėjosi, kiek atstovų gali deleguoti Savivaldybė į Lietuvos 

savivaldybių asociacijos narių atstovų suvažiavimą. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės atstovų delegavimo į Klaipėdos 

regiono plėtros tarybą. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu dėstomojoje dalyje vietoj žodžių „Tomą Julių Žulkų“ įrašyti 
žodžius „Julių Tomą Žulkų“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-11 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės 2023–2025 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Martyna Miklovienė domėjosi dėl prevencinių priemonių įgyvendinimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė), susilaikė – 2 

(Svetlana Grigorian, Eugenijus Simutis). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2012 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. T2-162 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi 
Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis vietomis automobiliams statyti“ pakeitimo“ 
projekto svarstymo. 

28. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2012 m. gegužės 31 d. 
sprendimo Nr. T2-162 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytomis vietomis automobiliams statyti“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2020 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. T2-233 „Dėl BĮ Palangos miesto rinkliavų centro 
teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ pakeitimo“ projekto svarstymo. 

29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 26 d. 
sprendimo Nr. T2-233 „Dėl BĮ Palangos miesto rinkliavų centro teikiamų paslaugų įkainių 
nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pateikė 
pasiūlymą sprendimo projektu keičiamą Tarybos 2020 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. T2-233 1.3 
papunktį išdėstyti taip: 

„1.3. vieną mėnesį – 300 Eur“. 
Svetlana Grigorian prašė Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko Juliaus Tomo 

Žulkaus pakomentuoti teikiamą pasiūlymą. 
Kalbėjo Eimutis Židanavičius. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 

komiteto pasiūlymo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – 1, susilaikė – 2. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-81 „Dėl 

Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą savivaldybės teritorijoje išdavimą nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl savivaldybės saugomo botaninio gamtos paveldo objekto 

(Būtingės ąžuolo) schemos patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
32. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 

sprendimo Nr. T2-218 „Dėl Saugotinų želdinių kirtimo, kitokio pašalinimo iš augimo vietos ar 
intensyvaus genėjimo leidimų išdavimo / sprendimų priėmimo ir prašymų dėl želdinių 
atkuriamosios vertės kompensacijos dydžio perskaičiavimo nagrinėjimo ir sumokėtos želdinių 
atkuriamosios vertės kompensacijos grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys siūlė sprendimo projekto 5 punkte vietoj skaičiaus ir žodžio „18 
punktą“ įrašyti skaičių ir žodį „20 punktą“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Dainiaus Želvio pasiūlymo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Dainiaus Želvio pasiūlymui pritarta. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto su pataisa. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa: 5 punkte vietoj skaičiaus ir 

žodžio „18 punktą“ įrašyti skaičių ir žodį „20 punktą“. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės atsinaujinančių išteklių 

energijos naudojimo plėtros veiksmų plano tvirtinimo ir įgyvendinimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Alma Mockevičienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės atsinaujinančių išteklių 

energijos naudojimo plėtros veiksmų plano iki 2030 m. patvirtinimo. Pranešėja – Alma 
Mockevičienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
35. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-216 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės paplūdimių įteisinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian klausė dėl Šventosios seniūnijos gyventojų apklausos organizavimo 

ir sprendimo projekto paskelbimo. 
Kalbėjo Svetlana Grigorian, Eimutis Židanavičius, Domininkas Jurevičius. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Domininkas Jurevičius, Elena 

Kuznecova). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl patalpų Jūratės g. 11, Palangoje, perdavimo panaudos 

pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis asociacijoms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Darius Kubilius klausė, kodėl į subjektų sąrašą, kuriems suteikiamos patalpos pastate 

Jūratės g. 11, nėra įtrauktas Palangos TAU senjorų šokių kolektyvas „Jūrė“. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn 

valstybei nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą, esantį Švyturio g. 14A, Palangoje. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo) 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
38. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės materialųjį turtą Palangos miesto 

savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
39. SVARSTYTA. Dėl sutikimo įregistruoti buveinės adresą Savivaldybei nuosavybės 

teise priklausančiame pastate. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
40. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais 

laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninei. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl UAB „Palangos 

komunalinis ūkis“ 2022 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo“ projekto 
svarstymo. 

Meras pirmininkavimą posėdžiui perdavė Tarybos nariui, paskirtam vykdyti Mero 
įgaliojimus, Dainiui Želviui. 

41. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2022 metų finansinių 
ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl pavedimo sudaryti 

vidaus sandorį“ projekto svarstymo. 
Posėdžiui pirmininkavo Tarybos narys Dainius Želvys. 
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42. SVARSTYTA. Dėl pavedimo sudaryti vidaus sandorį. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras Šarūnas Vaitkus perėmė pirmininkavimą posėdžiui. 
43. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. 

sprendimo Nr. T2-202 „Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto sudarymo ir vykdymo taisyklių 
patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
44. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
45. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų pajamų 

kaupimo ir įmokėjimo į Savivaldybės biudžetą ir jų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
46. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto apyvartinių lėšų 

sudarymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
47. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių skatinimo už 

mokymosi pasiekimus tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Pasisakė Eugenijus Simutis. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – 1 (Eugenijus Simutis), susilaikė –3 (Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Nerijus Stasiulis). 
Svetlana Grigorian užsiregistravo, bet nebalsavo dėl šio klausimo. 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
48. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo Nr. T2-36 „Dėl 

Šventosios jūrų uosto detaliojo plano patvirtinimo“ papildymo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

pakeisti sprendimo projekto pavadinimą, vietoj žodžio „papildymo“ įrašyti žodį „pakeitimo“, ir 
pirmą punktą išdėstyti taip: 

1. Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo 
Nr. T2-36 „Dėl Šventosios jūrų uosto detaliojo plano patvirtinimo“ 2-o punkto pirmąją pastraipą ir 
ją išdėstyti taip: 

„2. Nustatyti Šventosios jūros uosto detaliuoju planu, žemės sklypo Prieplaukos g. 26, 
Palanga (kadastrinis Nr. 2501/0005:207), kurio pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kita, žemės 
naudojimo būdas – susisiekimo ir inžinerinių komunikacijų aptarnavimo objektų teritorijos, 
suplanuotų žemės sklypų pagrindinę paskirtį, naudojimo būdus pagal detaliojo plano sprendinius:“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos direktorės 
pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pakeisti pavadinimą ir 1 punktą 

išdėstyti taip: 
1. Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo 

Nr. T2-36 „Dėl Šventosios jūrų uosto detaliojo plano patvirtinimo“ 2 punkto pirmąją pastraipą ir ją 
išdėstyti taip: 

„2. Nustatyti Šventosios jūros uosto detaliuoju planu, žemės sklypo Prieplaukos g. 26, 
Palanga (kadastrinis Nr. 2501/0005:207), kurio pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kita, žemės 
naudojimo būdas – susisiekimo ir inžinerinių komunikacijų aptarnavimo objektų teritorijos, 
suplanuotų žemės sklypų pagrindinę paskirtį, naudojimo būdus pagal detaliojo plano sprendinius:“. 

 
49. SVARSTYTA. Dėl reklaminių įrenginių įrengimo schemų ir techninių 

specifikacijų patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Nerijus Stasiulis domėjosi dėl renginių afišavimo ir reklaminių stendų išdėstymo 

mieste, aptarnavimo ir vizualinių klausimų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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50. SVARSTYTA. Dėl VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus neeilinio visuotinio 
dalininkų susirinkimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
 
     Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė



 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
 

10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
2-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2023 M. GEGUŽĖS 18 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 

ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 
 

2023 m. gegužės 11 d. Nr. DAR T-8 
Palanga 

 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2023 m. gegužės 18 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2022 metų veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas 
– Virgilijus Beržanskis.  

2. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2022 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė.  

3. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 2022 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Arūnas Pranckevičius.  

4. Dėl pritarimo Palangos miesto botanikos parko 2022 metų veiklos ataskaitai. 
Pranešėjas – Jonas Sinkevičius.  

5. Dėl pritarimo BĮ Palangos miesto rinkliavų centro 2022 metų veiklos ataskaitai. 
Pranešėjas – Algimantas Bluškis.  

6. Dėl pritarimo UAB „Palangos Klevas“ 2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėjas – 
Andrejus Byčkovas.  

7. Dėl pritarimo Palangos miesto socialinių paslaugų centro 2022 metų veiklos 
ataskaitai. Pranešėja – Daiva Dekontaitė.  

8. Dėl pritarimo Palangos miesto globos namų 2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja 
– Irena Biriukaitė.  

9.  Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos 2022 metų 
veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Kęstutis Rudys.  

10.  Dėl pritarimo BĮ Palangos turizmo informacijos centro 2022 metų veiklos 
ataskaitai. Pranešėja – Rasa Kmitienė. 

11.  Dėl pritarimo Palangos kultūros ir jaunimo centro 2022 metų veiklos ataskaitai. 
Pranešėja – Vita Petrauskienė.  

12.  Dėl pritarimo Palangos kurorto muziejaus 2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja 
– Virginija Paluckienė.  

13.  Dėl pritarimo VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus 2022 metų veiklos ataskaitai. 
Pranešėja – Loreta Birutė Turauskaitė.  

14.  Dėl pritarimo VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus 2022 metų finansinės 
ataskaitos rinkiniui. Pranešėja – Loreta Birutė Turauskaitė.  

15.  Dėl pritarimo VšĮ „Palangos orkestras“ 2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėjas – 
Vygantas Rekašius.  

16.  Dėl bendradarbiavimo sutarties. Pranešėjas – Robertas Trautmanas.  
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17.  Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-71 „Dėl Palangos kurorto 
muziejaus atlygintinų paslaugų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas.  

18.  Dėl mokinių priėmimo komisijos ir jos darbo reglamento patvirtinimo. Pranešėja 
– Laima Valužienė.  

19.  Dėl Tarybos 2011 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. T2-53 „Dėl Palangos miesto 
savivaldybės teritorijoje gyvenančių nesimokančių vaikų ir mokyklos nelankančių mokinių 
apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Laima Valužienė.  

20.  Dėl Tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T2-180 „Dėl Vaikų priėmimo 
į Palangos miesto savivaldybės  ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas vykdančias 
mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  

21.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 
T2-225 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių pavėžėjimo organizavimo ir važiavimo išlaidų 
kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  

22.  Dėl pritarimo įgyvendinti projektą „Kompleksinės paslaugos (KOPA)“. Pranešėja 
– Irena Šatkauskienė.  

23.  Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 m. socialinių paslaugų plano patvirtinimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

24.  Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 
programos. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

25.  Dėl Savivaldybės atstovų išrinkimo į Lietuvos savivaldybių asociacijos narių 
atstovų suvažiavimą. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  

26.  Dėl Palangos miesto savivaldybės atstovų delegavimo į Klaipėdos regiono plėtros 
tarybą. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

27.  Dėl Tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-11 „Dėl Palangos miesto 
savivaldybės 2023–2025 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Ramunė 
Olšauskaitė-Urbonienė.  

28.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2012 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. 
T2-162 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis 
vietomis automobiliams statyti“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.   

29.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. 
T2-233 „Dėl BĮ Palangos miesto rinkliavų centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

30.  Dėl Tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-81 „Dėl Vietinės rinkliavos už 
leidimo įrengti išorinę reklamą savivaldybės teritorijoje išdavimą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

31.  Dėl savivaldybės saugomo botaninio gamtos paveldo objekto (Būtingės ąžuolo) 
schemos patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

32.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 
T2-218 „Dėl Saugotinų želdinių kirtimo, kitokio pašalinimo iš augimo vietos ar intensyvaus 
genėjimo leidimų išdavimo / sprendimų priėmimo ir prašymų dėl želdinių atkuriamosios vertės 
kompensacijos dydžio perskaičiavimo nagrinėjimo ir sumokėtos želdinių atkuriamosios vertės 
kompensacijos grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

33.  Dėl Palangos miesto savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo 
plėtros veiksmų plano tvirtinimo ir įgyvendinimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Alma 
Mockevičienė.  

34.  Dėl Palangos miesto savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo 
plėtros veiksmų plano iki 2030 m. patvirtinimo. Pranešėja – Alma Mockevičienė.  

35.  Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-216 „Dėl Palangos miesto 
savivaldybės paplūdimių įteisinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

36.  Dėl patalpų Jūratės g. 11, Palangoje, perdavimo panaudos pagrindais laikinai 
neatlygintinai valdyti ir naudotis asociacijoms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

37.  Dėl sutikimo perimti Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn valstybei 
nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą, esantį Švyturio g. 14A, Palangoje. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas.  
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38.  Dėl sutikimo priimti valstybės materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

39.  Dėl sutikimo įregistruoti buveinės adresą Savivaldybei nuosavybės teise 
priklausančiame pastate. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

40.  Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai 
neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninei. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas.  

41.  Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2022 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius.  

42.  Dėl pavedimo sudaryti vidaus sandorį. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
43.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. sprendimo Nr. 

T2-202 „Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto sudarymo ir vykdymo taisyklių patvirtinimo“ 
pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Aušra Kedienė.  

44.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-
12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

45.  Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų pajamų kaupimo ir 
įmokėjimo į Savivaldybės biudžetą ir jų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

46.  Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto apyvartinių lėšų sudarymo ir naudojimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

47.  Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių skatinimo už mokymosi pasiekimus 
tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

48.  Dėl Tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo Nr. T2-36 „Dėl Šventosios jūrų uosto 
detaliojo plano patvirtinimo“ papildymo. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

49.  Dėl reklaminių įrenginių įrengimo schemų ir techninių specifikacijų patvirtinimo. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika.  
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 
 


